

# Délvidék

Bácskai Napló  
**POLITIKAI NAPILAP**  
**FELELŐS SZERKESZTŐ: KÖNYA LAJOS.**

MEGJELENIK	
10 nap délután vasár- és ünnepnap kivételével.	
Szerkesztőség és kiadóhivatal:	
Szabadka, IV., Rákóczi-út 20.	
Telefonszám 300.	
ELŐFIZETÉSI DÍJAK:	
Helyben házhoz hordva	
egész évre	32.-
fél évre	16.-
negyed évre	8.-
Vidékre postán küldve	
egész évre	32.-
fél évre	16.-
negyed évre	8.-

## Elkeseredett harcok oroszok és japánok között.

Amszterdam, július 10. A Nishi japán lap vladivosztocki tudósítója közli, hogy a vladivosztocki harcok alkalmával heves tüzéségi tüzelés folyt. Géppuskák voltak felállítva és elkeseredett utcai harcokra került a sor. Az orosz önkéntes hajóraj egyik különítménye, melyet számos találat ért, elmenekült a kikötőből.

## Az antant ultimátumot intéz a bolsevik kormányhoz

Bécs, július 10. A Tribuna jelenti, hogy az antant hatalmai elhatározták, hogy a bolsevik kormányhoz ultimátumot fognak intézni.

## A császár elfogadta Kühlmann lemondását.

Berlin, július 10. Mint megbízható helyen híre jár, a császár elfogadta Kühlmann államtitkár lemondási kérvényét. Utódként von Hintze krisztianiai követet emlegetik, de végleges döntés még nem történt.

## Szibéria szövetséget kötött az Egyesült Államokkal

Kopenhága, július 10. Mint a Dagens Nyheter jelenti, a szibériai köztársaság kijelentette, hogy elszakadnak tőlük magától a moszkvai köztársaságtól és szövetséget kötött az Egyesült Államokkal.

## Előretörnek az angolok.

Hivatalos német jelentés: Jul. 9-én éjjel angol csapatok előretörést hajtottak végre Arrastól keletre. Néhány foglyot ejtettek.

## Igen nagy politikai következményei lehetnek a moszkvai gyilkosságnak.

Kopenhága, július 10. Mirbach gróf meggyilkolásának híre itt a legnagyobb feltűnést keltette. A sajtó kifejezi azt a nézetét, hogy ez az esemény Oroszországnak a többi hatalmakhoz való viszonya szempontjából megfelelő következményekkel járhat. A Nacional Tidende ezeket írja: Minden ok megvan arra a föltevésre, hogy a gyilkosság a bolsevikiek ellenfeleinek a munkája. Ezzel az antant ügynökei újabb bizonyítékát adták annak a rettenetes politikai légkörnek, melyben a háború alatt élnek. Nem lehetetlen, hogy a moszkvai német nagykövet meggyilkolásának nagy politikai következményei lesznek, miként a szerajevói gyilkosságnak.

## Franciaország nem engedi haza az orosz hadtestet.

Hága, július 10. Oroszország felhívta az antantot, járjon közbe, hogy Franciaországban levő orosz hadtestet küldjék vissza. Az oroszokat azonban még eddig — minden híresztelés ellenére sem — adják vissza a franciák, sőt Moszkvába az az értesítés érkezett, hogy azokat az oroszokat, kik vonakodnak a franciaországi légikba lépni, minden lehető módon zaklatják őket azért.

Lord Rhonda utódja. London, július 9. Reuter-ügynökség jelenti: Cniness-t, aki a munkáspárt tagja és aki eddig az élelmezési minisztérium parlamenti államtitkára volt, lord Rhonda utódként élelmiszer el- lenőrré nevezték ki.

## Aktuális állatharc.

— Egy kis állatmese Krónkás bácsi mesekönyvéből. —

Sehogysé fértek össze a négy lábúak és összevesztek. Hogy miért, nem tudni, de annyi mégis kiszivárgott, hogy mindegyik ur akart lenni. Hadat üzentek egymásnak és sokáig verekedtek. (Nem csoda, hisz két lábúak is összevesznek!) Az egyik állatcsoport már kezdett ehezni, mert nem voltak állatai, a melyek az élelmezést szakszerűen vezették volna, az okosokat pedig mellőzték, mert nem volt elég nagy a fejük. Egyik csoportban voltak a hiénák is, melyek a természetrajz tanúsága szerint igen falánkok és kapzsjak. Ezek mindent a maguk részére akartak összebordani és ha mindjárt a többi állat rovására is, mindent saját raktárukba epeletek. Amikor a többi állat az éhségtől csaknem teljesen kimerült, hiénák az öreg mackócsoporthoz mentek (mert ezek voltak az urak! és „kijárták“ az u. n. rekvirálást. Központ volt elég, csak oda kellett vinni a keserves munkával betakarított készleteket. Hiénák örültek a sikeres „kijárás“-nak és az egyik ekként buzdította társait: „Csak továbbra is alkalmazkodjatek az éghajlati és faji viszonyokhoz, tegyetek úgy, mintha beleolvadnátok az itteni fajba és inkább tagadjátok meg származástokat, semmi hogy megatokra vonjátok a fajok haragját! Becsület, tisztesség, jóézés, magasabb szempont nem létezik: egyedüli boldogságtok csak a pénz legyen! Ki mint birja, úgy marja!

Megkezdtek a munkát saját „hadseregük“-kel. Ez szintén különös valami volt, mert egy fura állandó betegség volt: a frontiszony (Kőrösi Albin bácsi ezt se felejtse ki a természetrajzból! Nemhiéna csak akkor kerülhetett a hadseregbe, ha a pökhendiség netovábbja benne is megvolt. Egy ilyen

három vagy négycsillagos különösen kitűnt. Ugy járt, mint a varju a rókával, mert ő is jobban akart rikácsolni, mint akármelyik hiéna. Egy alkalommal így szóla a melléje beosztott birkákhoz, a melyek a rekvirálási irásbeli munkát végezték: „Mellém lettek beosztva! Vegyenek el mindent, amit csak lehet, mert aki ezt nem teszi, ha katona; bevonultatom, ha civi: kitöröm a nyakát!“ (Pedig azok a birkák műveltebbek voltak, mint ő! De mit csináljanak? Az ördögöt hiába panaszolják be a nagyanyjánál!) Fölült lónélküli csudakocsijára és a mindenhonnan összesereglett birkák ársulatára eltűnt. A birkák csak azt bégették: „Elment a paraszt! Elment, a paraszt!“ Pedig nem volt paraszt! Birka volt ő is, csak hogy kergette!... A birkák rettegtek tőle, de hiénák „a csapatok élelmezése körül kifejtett hervadhatatlan érdemei különös elismerése jeléül“ a hiénarend első osztályát adták neki a keselyűkkel... Ha a birkák feléközeledett, azok összedugták fejüket, mint mindig, ha kergette birkát sejtettek a környéken. Miután a front mögött „hősi halált halt, kötelessége teljesítése közben“, hiénák el se mentek a temetésére — sőt nagyot röhögtek és csak ezt mondták: egy balekkal kevesebb!

Ezalatt a birkák folyton éheztek, mert amit rekviráltak, föl volt halmozva. Hiénák pedig egészen teleszivták magukat a birkák vérével, míg azok végre föleszméltek, szétölködtek és az egész hiénafajt részben tönkretették, részben szétugrasztották. Azóta élnek a hiénák úgy szétszórtan és oly esend és békesség uralkodik az ur állatai közt, akár Adám-Eva bűbeesése előtt a paradicsomban.

Krtl.

Kávéházakban kérje a „Délvidék“-et.



# NAPI HIREK.

**A zombori pénzügyigazgató-helyettes kitérítése.** A királyi Marosi Ferenc pénzügyi tanácsosnak, a zombori pénzügyigazgató helyettesének, a királyi tanácsosi címet a VI-ik fizetési osztály jellegével adományozta.

**Pertich tb. rendőrfőkapitány elfoglalta hivatalát.** A városi tisztviselők annyira meg vannak terhelve munkával, hogy rendszeres szabadságról nem is álmodozhatnak és ha valakinek kényszerítő ok miatt mégis szabadságra kell mennie, akkor munkakörét nincs is elvégezni, úgyhogy visszatérte után a felhalmozódott munka még telegebbé teszi, mint az előbb volt. Így történt, hogy Pertich tb. főkapitány is, ki szívbjával hosszabb szabadságra ment, szabadságának lejártá előtt 3 héttel elfoglalta hivatalát, részben azért mert már jobban érzi magát, de legfőképpen azért, mert nem akarta, hogy hivatalában az akták felhalmozódjanak.

**Az ideiglenesen fölmentett tanácsosok és tanítók további fölmentése.** Az általánosán július 15-ig fölmentett háztartási szolgálataira alkalmazatlan tanszemélyzetet tovább is fölmentik. A fölmentett tanácsosok további alkalmazására lehetőség van.

**Pénzügyi kinevezések.** A pénzügyminiszter *Biernatek* József zombori pénzügyi c. segédtitkárt a fizetési osztályba segédtitkárrá, *Krajnyák* István zombori pénzügyi segédtitkárt pedig a VIII-ik fizetési osztályba pénzügyi titkárrá, továbbá *Csernátó* Aladár zombori pénzügyi titkárt a VII-ik fizetési osztályba pénzügyi tanácsosnak nevezte ki.

**Bajok a szeszkiosztás körül.** A szeszkiosztás részére kiutalt szeszkiosztás javában folyik, de némi nehézségekkel. A drága 21 koronás szesz vékony üvegekben kapkák a városi bérpalota pincéjében. Tolongás közben természetesen sok összetört, amiben viszont nincs közönség. Nagyon praktikus lenne, ha több helyen osztályozták a drága szeszt.

**Kiterjesztették az ingatlan adóügyi rendeletet Szabadkára is.** A hivatalos lap közli, hogy a régióban megjelent ingatlanforradalmi rendelet hatályát Szabadka, Bácska és Zombor területén lévő ingatlanokra is kiterjesztették.

**Baja bőrt kapott.** A bőrközpont Baja város közönsége részére a bőrt nem nagy örömet okozott, mert — mint értesülünk — kiutalt bőr olyan silány minőségű, hogy abból jobb cipőt nem lehet kiállítani. A felsőbőr zsirovastag lóbb, míg a talpbőr puha és olyan silány minőségű, hogy csak talpbélésnek felel meg. A cipőjait most nagyon elvannak irigyorodva a bőrközpont ellen.

**Fatalpu cipőt is csak jegyre lehet venni.** A kereskedelmiügyi bizottság rendeletet adott ki, a szerint a cipőkereskedők a legújabb és csakis vásárlásra jogosított talpványok ellenében szolgáltatják ki. A cipőgyártók fatalpu cipőt bármely kereskedőnek

szabadon eladhatnak, de a gyártásnál a népruházati bizottság bérleti osztályának előírása szerint kell eljárniok és minden hónap 1-ig és 15-ig kötelesek bejelenteni a bizottságnál, hogy kinek mennyi fatalpu cipőt adtak el.

**A Szabadkai Kath. Leány- és Legényegylet folyó hó 14-én, vasárnap délután 4 órakor, a kath. Legényegylet helyiségében (IV. kör, Rákóczi ut 20.) tombolával egybekötve pompás kabaréelőadást rendez, melyre tagokat és vendégeket szívesen lát a rendezőség.**

**A tojás ára.** A tojás nagybani bevásárlási ára 1918 évi július 6-ától további rendelkezésig ládánként (1440 db.) csomagolva, ládával együtt eredeti áru 740 korona. Egy tojás tehát 51 és fél fillér.

**Csépelnék az asszonyok.** Gyulás György adóhivatali főnök irodája nap nap után telistele van tanyai asszonyokkal, akik mind cséplési engedélyért jönnek. Férfi ritkán vetődik be. Ők most másfelé csépelnék. Az asszonyok szerint a terrás elég jó. Különösen a rozs fizet szépen. Ezáltal figyelmeztetik a gazdákat, hogy három nappal a cséplés megkezdése előtt fölöttélen be kell azt jelenteni.

## Keresztény ember kezébe keresztény ujság való. Ki a zsidó pornográfiával a keresztény családokból!

**A szombati hangverseny.** A szombati palicsi hangverseny ezutal művészeszté lép elő, amennyiben a rendezőség hivatalos művészek közreműködésével rendezi. Felelő benne *Garay* Béla, a szabadkai színház kedvelt művésze, komoly és vig magánzámokkal. Párjelenetet és színpadi tréfát ad elő *Donáth* Arankával a nálunk még új csengésű de külföldön már jó márkájú név tulajdonosával. *Donáth* Arankának nagy a fogásu programja van. Két legutóbbi, zombori és bajai vendégjátékával nagy sikert ért el. Esti 11 órakor külön villamoskocsi közlekedik Palicsról. Beépőjegy ára 2 K.

**Meglőtték a pajtásai.** *Tilger* Ignác 21 éves 86-os katona társával a Halasi-szőlők között szórakozott. Szórakozás közben összevesztek és egyik ifjú legényke a bácskai virtus és lovagiaság szabályai szerint revolverrel combon lőtte *Tilger*-t. A mentők a tartalékkórházba vitték.

**Baleset a vonaton.** *Bruder* Antal 23. gy.-e.-beli katona tegnap Szabadka közelében egyik vasuti állomásnál lezuhant a vonatról. Bal alsó lábcsárazsontját a vonat összeroncsolta. A mentők a tartalékkórházba vitték.

**Drága a liszt.** *Plavszity* György sajkásszevitváni milliomas malomtulajdonost a csendőrség éppen abban a pillanatban érte tetten a mikor 400 kiló csempészett lisztet akart egy újvidéki cukrásznál leraktározni. A csendőrség megállapította, hogy a malomtulajdonos a lisztet kilógramonként 6 koronáért adta el. A lisztet elkobozták és *Plavszity* ellen megindult a kibégási eljárás. Mit szólnak ehhez azok, akik Szabadkán

8-10 koronáért adnak egy kiló lisztet?

**A palicsi villamoson.** *Első néni:* A fiam most irt levelet *Bukavínából*, hogy *blombarderoztatta* a fogait.

*Második néni:* Az enyém is elrontotta a fogait. De az már itthon fekszik a *képzeldében*. (képezdét akart mondani szegény!)

**Nagyfénypuszta visszakapta orvosát.** Mint értesülünk dr. *Galgóczy* Arnold nagyfénypusztai tiszti orvost, tarj. ezredorvost, mint 1868. évfolyamot a katonai szolgálati kötelekéből elbocsájtották. Dr. *Galgóczy* legutóbb Ukániában teljesített szolgálatot. A nagyfénypusztaiak, kik a háboru kezdete óta orvos nélkül voltak, most visszakapták orvosukat, aki már el is foglalta hivatalát.

**Felmentett rendőrbiztos.** *Polyakovics* János szabadkai rendőrbiztos a katonai szolgálat alól bizonytalan időre felmentették.

**A májusi répa ára.** A zöldség- és gyümölcsforgalmi intéző bizottság közli, hogy a májusi répa maximális ára július 10-től 15-ig a következő: 100 kg-ként a termelőnél 50 korona, a nagykereskedőnél 65 korona és a fogyasztó részére kilónként 80 fillér.

**A tojás szállítása.** A közéletmezesi miniszter utasította az elsőfokú hatóságokat, hogy a baromfitojásra vonatkozóan előirt szállítógazolványt a belföldi forgalomban is csak a miniszter előzetes felhatalmazása alapján adják ki. A felhatalmazás kikérése alkalmával azt is mindenkor jelenítenie kell, hogy a címzett a tojást közvetlen fogyasztásra vagy továbbeladás céljára vásárolta-e.

**Meghosszabbították a hadikölcsönjegyzést.** Minthogy a nyolcadik magyar hadikölcsönre még egyre tömegesen érkeznek a jegyzések, a pénzügyminiszter a jegyzésnek július 11-ével megállapított határidejét július 24-ig meghosszabbította. A július 12-től július 24-ig történő aláírásoknál minden 100 korona névérték után 91 koronára 90 fillér, ha a jegyzé az aláírásakor az egész összeget befizeti.

**Premium a burgonyatermelőknek.** A közéletmezesi miniszter elrendelte, hogy az országos burgonyaközvetítő irodának átadott burgonyakészletekért az iroda a hatvan korona maximális áron felül további intézkedésig még 15 korona felárat fizessen.

**Leforrázta magát.** Tegnap este a vasuti étterem konyhájában egy forróvízzel telt edényt akart levenni a tűzhelyről *Jámbor* Paula 17 éves mindenleány. Az edény kiesüszott a kezéből és

végig ömlött tartalma rajta, jobbalában és lábfejjén súlyos égési sebeket szenvedett. A mentők a közokórházba vitték.

**Gyulékony tárgyak a tábori csomagokban.** Utóbbi időben ismét előfordult, hogy tábori postacsomagokkal megrakott vasuti kocsikigyulladt és mindenestől porrá égett. A vizsgálat kiderítette, hogy a tűznek oka az volt, hogy a több izben kiadott tilalom ellenére a feladók könnyen robbanó vagy gyulékony tárgyakat csomagoltak a tábori postacsomagokba. Könnyelműségük következtében nemesak nagy kár támadt, de az a sok élelmiszer és ruhanemű, a mit a katonáknak küldöttek, elpusztult. Ezért illetékes helyről újból nyomtatékosan figyelmeztetik a közönséget, hogy könnyen robbanó vagy gyulékony tárgyakat, mint gyufát, benzint, petróleumot, ligroint, benzolt, spirituszt és más hasonlókat kivétel nélkül tilos postacsomagokban küldeni. Aki e tilalomnak nem tesz eleget, az kockáztatja, hogy adott esetben a küldemény következtében támadó egész kárt övele fizettetik meg.

**Sok pénz lehet keresni életbiztosítással annak, akinek nagy ismeretsége van, Cim a kiadóban.** Vidékről érkező leveleket a kiadóhivatal továbbít.

**Kovács István tanár VI. kör, Maria Terézia-tér 15. szám alatt levő magántanítási tanfolyamán elfogad tanításra gimnáziumban és egyéb iskolákba járó tanulókat elsősorban lányokat és magántanulókat.**

**Dr. Bihari Lujza fogorvos rendelését Főtér, Popovits házban, (Kazinczy-u. sarok) ismét megkezdte.**

**86-os hadialbum.** A cs. és kir. 86-ik gyalogezred parancsnoksága elhatározta a háziezred háborus történetének megírását. A „86-os hadialbum“ tökéletességének érdekében az album szerkesztősége kéri mindenazokat, akik az ezred dicső küzdelmeiben résztvettek és akiknek családtagjai elestek, eltűntek, vagy fogságba jutottak, az ezred történetében leendő megörökítés végett küldjék be a birtokukban levő fényképeket, naplókat, esetleges jegyzeteket, rajzokat a „86-os hadialbum“ szerkesztőségének Szabadkára.

Szerkesztő:  
**BERKES MÁRK.**  
Nyomatott a kiadóhivatalban, Szabadka, Antál Nyomda és Irodalmi Vállalat mint szövetkezeti könyvnyomdájában Szabadkán, Rákóczi-utca 20. sznr

## KORZÓ-MOZI

műsora.

Szerda — csütörtök

Ujdonság sláger

### Agyarló ember

Drámai színjáték 3 felv.

Kiváló pótműsor.

Előadások: d. u. 6, este 1/2 9 kor, vasár, és ünnepe nap 1/2 3, 4, 6, 1/2 9

Valódi amerikai

## fogak és fog-sorok.

Különlegességek

fogászati munkákban, aranyból és platinából, valamint arany- és platinafogak, koronák és hidak, ugyazintén szájpadiás nélküli fogak. Foghúzás teljesen érzéstelenítve és fogtömésök (plombálások).

**Schäffer Géza** vizsgázott fogtechnikus.

Szabadka, Kossuth-u., Prokes-ház. Telefon 58.

**Mozgófényképszínház.**

**Korzó-Mozi műsora:**

Szerda—csütörtök: **A gyarló ember.** drámai vigjáték 3 felvonásban. Ujdonság.

Hétfő—kedd: Briliáns művészesték, fényes műsor: **Berky Lily, Bózon Gyula** az Apolló kabaré művészei, **Mészáros Alajos** a nemzeti színház tagja és **Beky Kató** kabaréművész nő felvéptével. Nagyszerű magán számok remek darabok, tréfák, attrakciók.

**Tanonenak**

felvétetik egy fiú Szilágyi István fűszerkereskedésében Szabadkán a gázgyárral szemben.

**Ujság árusító**

emberek,  
asszonyok,  
lányok,  
fiúk

havi fizetéssel,  
vagy magas %-al  
azonnal felvétet-

nek a

**DÉLVIDÉK**

kiadóhivatalában.

**„Ferravin“**

**vavas chinabor.**

**Erősítő szer gyengékedőknek, vörsszegényeknek és lábadozóknak** Étvágyat gerjesztő ideget erősítő és vért javító gyógyszer. Számaltalan orvosi ajánlás.

Szabadkán Kapható. **Deesy Jenő** úr gyógyszeráránban. Jelenlegi ára fél literes palackonként 10 K. — A „Ferravin“ névre tessék ügyelni.

**Ruha festék,**

kitűnő gyártmány 60—70 filléres eladásra 100 levél vételnél 26 korona 1000 levél 24 korona, 10.000 levél vételnél 22 korona per 100 levél. Cipőkrém, olajjégő pohárban, szálmixó, mosószer, szilárd szesz legelőcsőbb napi árban kapható.

**Krausz Ferencz**  
Budapest, VII. Rózsa-u. 35./b.

Egy teljesen jókarban levő zongora eladó: **Kun-ecses Magdolna** IV., kör Nap-utca 257.

**Kihordó kecsis**

jó fizetéssel azonnal felvétetik

„Johanna“ szikvizgyárba  
Szegedi-út 38,

**Viszketegséget, sűrűrt, rüh-t**

a leggyorsabban elmulasztja a Dr FLESCHE-féle eredeti törv. védett

**„skaboform kenőcs“**

Nincs szaga. Nem piszkir. Minig eredeti pecsétes dr. Flesch-féjét kérjünk. Probatékely 3 korona, nagy tégely 5 K., családi adag 12 korona Szabadka és vidéke részére lóraktár:

**DECSY GYULA**

„Szent Terézia“ városi gyógyszerár I. kör Deák-utca. (Kiskápolna mellett.)

Vételnél a SKABOFORM védjegyre ügyeljünk!

**Ujságkihordó leány felvétetik a**

Délvidék kiadóhivatalában.

**A világítási rendelet**

határozatait a fényhatás esőkkénese nélkül osakis

**Tungsram felváltós lámpákkal**

lehet betartani.

Használjon 25, 40, 60 watt fogyasztású

**Tungsram-lámpákat.**

Ajánlok azonnali szállításra kerek

**fehérhusu étkezési**

ez évi termésű

**tarlórépamagot**

folyó árban. Csemagolás önköltségen az árral együtt utánvételeztetik.

**Kiss Lajos**

Pu-Zobnatica u. p. Topolya

**Ásvány-,kenő-, hengerolaj, gépszijpuhító zsir, szijviaszt. KAPHATÓ**

Kertésznel, miklós-utca 40. sz. Telefon 635. sz.

**Veszünk a legmasabb áron HASZNÁLT TONKÖNYVEKET**

regényeket, régi újságpapirt kilóra. Amíg raktáron van Vergé-papirból készült cigarettahüvely 2-ös és 3-as 7 kor. ezrenként

Családi és tábori levelezésre 100 papir és 100 boríték 5 kor. Palicsi és szabadkai képes levelezőlapok darabja 10 fillér.

Művészlapok 10 fill. től. 20 fill. igen nagy választék, viszontelárusítók részére papírok, írószerek kaphatók.

**Lipsitz és Lampel**

könyv-, írószer- és papírkereskedése Szabadka, Rudas-utca. Telefon 604 sz.

1/1913. fbizt. szám.

**Felhívás!**

Felhívom mindazokat, kik palicsi fürdő területén a fürdőidény (május 1-től szeptember 30-ig) tartama alatt bármily címen tartózkodnak és tartózkodásukat még be nem jelentették, hogy bejelentési lapjikat amelyeket a 44404/1892. sz. B. M. rendelet úgy a Palicsi fürdőre vonatkozó szabályrendelet is 24 óra alatt kiállítani rendelnek, legkésőbb 24 óra alatt a fürdőigazgatósághoz annál is inkább adják be, mert ellenkező esetben 1879: XL. t. c. 72 §-a alapján a mulaszték ellen a kihágási eljárást folyamatba tenni leszek kénytelen.

**Vári Gyula,**  
fürdőigazgató.

Városi tűzoltó laktanyán Szkalia őrparancsnoknál 100 kéve nád E L A D Ó.

**MENETREND**

Budapestről érk. délután	1:00
éjjel	6:00
	12:24
	4:12
Budapestre ind. délelőtt	10:15
délután	1:55
éjjel	11:53
	4:47
Zomborból érk. délelőtt	10:00
éjjel	10:11
Zomborba ind. éjjel	9:14
	5:23
Ujvidékről érk. délelőtt	7:46
délután	1:21
éjjel	10:58
Ujvidésre ind. délután	1:44
éjjel	8:26
	4:28
Szegedről érk. délután	12:42
éjjel	8:08
Szegedre ind. délután	1:37
éjjel	12:00
Cservenka—Gombosról érk. éjjel	8:57
Cservenka—Gombosra ind. éjjel	4:32
Zentáról érk.	1:05
Zentára ind.	8:21
Bajáról érk. délelőtt	9:02
éjjel	9:28
Bajásra ind.	7:00
	8:08
Bácsalmásról érk. délelőtt	7:45

A \* azal jelzettek egyvonatúak. Az éjjei idő: este 6 től reggel 5

**Eladó**

egy teljesen új, rövid, bőr mák báránybőr béléssel és szőrme lérral. felvilágosítás nyerhető a lap kiadóhivatalában.

Elsőrendű Gyertyánososi szilommentes

**tégla**

azonnal kapható  
Bánó és Bró  
cégnél Szabadka

**Ujabb felhívás**

az adózó közönséghez.

Ismételve felhivatnak mindazokat, kik a fegyveradóra vonatkozó jelentésüket a már közzétett időben be nem adták, hogy a bejelentésüket 8 nap alatt annál is inkább adják be, mivel ellenkező esetben a törvényben meghatározott súlyos következmények terhelnek. — hivatalból fog megállapított Kelt Szabadka, 1918 július

A legújabb egyházmegyei nyomtatványok postafordultával a **Szent Antal nyomdában** szereshetők be